
Відбулося засідання представників інститутів НАН України в 

Академмістечку щодо формування основних завдань та плану дій зі 

створення наукового парку “Академ.Сіті”  

 

 
 

14 лютого 2020 року Інноваційний центр Київського академічного 

університету провів стратегічну сесію представників науково-дослідних 

інститутів НАН України, що розташовані в Академмістечку. Під час сесії 

було розглянуто питання щодо формування основних завдань та плану дій 

зі створення наукового парку “Академ.Сіті”. 

На заході були присутні представники наступних інститутів НАН 

України:  Інститут металофізики ім. Г.В. Курдюмова, Інститут проблем 

матеріалознавства ім. І.М. Францевича, Інститут загальної та неорганічної 

хімії ім. В.І. Вернадського, Фізико-технологічний інститут металів та 

сплавів, Інститут біоколоїдної хімії ім. Ф. Д. Овчаренка, Інститут геохімії 

навколишнього середовища, Інститут геохімії, мінералогії та 

рудоутворення ім. М.П. Семененка, Інститут прикладних проблем фізики і 

біофізики, Інститут хімії поверхні ім. О.О. Чуйка,  Інститут теплофізики.  

 

На основі попереднього анкетування керівників інститутів 

Академмістечка щодо завдань зі створення наукового парку “Академ.Сіті” 

та форм можливої співпраці фахівці Інноваційного центру КАУ 

запропонували план перших кроків для формування наукового парку та 

відповідних нових можливостей для інститутів.  



 

Керівник проєкту “Академ.Сіті” О. Антонюк виступила з короткою 

презентацією, де підсумувала пропозиції інститутів та підкреслила 4 

пріоритетні сфери співпраці, на які є запит:  

1. Реклама розробок і пошук замовників. 

2. Free Space: майданчик для співпраці. 

3. Інформаційні послуги / сервіси. 

4. Представлення спільних інтересів інститутів Академмістечка в 

органах влади.  

 

Під час стратегічної сесії, яку вела професійна медіаторка Олена 

Юзькова, Президент Всеукраїнської асоціації консультантів з управління, 

було визначено спільне бачення інститутами плану дій для досягнення 

поставлених завдань із розбудови науково-технологічного парку 



Академ.Сіті. Як наслідок, сформовано робочі групи з представників 

Інститутів Академмістечка та КАУ для роботи над планом дій, відповідно 

до узгоджених напрямів. 

 

 


